
Protokół nr II/8 

VIII sesji Młodzieżowej Miejskiej w Chojnicach 

z dnia 22 kwietnia 2026 r. 

 

Ósma sesja drugiej kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 

odbyła się w dniu 22 kwietnia 2026 r. od godziny 13:00 w sali obrad Urzędu 

Miejskiego w Chojnicach. 

1. Sprawy regulaminowe - otwarcie sesji, stwierdzenie kworum i powitanie 

gości. 

Posiedzenie zostało otwarte oraz poprowadzone przez Wiceprzewodniczącą 

Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach – Zuzannę Hope. W 

obradach wzięło udział 17 z 24 radnych, przez co kworum zostało 

zachowane. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca przywitała radnych oraz zgromadzonych gości: Burmistrza 

Arseniusza Finstera, Przewodniczącego Rady Miejskiej Macieja Bonnę oraz 

Wiolettę Karpiak z Miejskiej Biblioteki Publicznej.  

 

Wiceprzewodnicząca zaprezentowała przedstawiła radnym porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe - otwarcie sesji, stwierdzenie kworum i powitanie gości. 

2. Informacja Burmistrza Miasta Chojnice o działalności Gminy Miejskiej Chojnice 

w okresie między sesjami.  

3. Sprawozdania z działalności Prezydium i zespołów problemowych w okresie 

między sesjami. 

4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru Prezydium 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach. 

5. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do organizacji seansów kina plenerowego 

w 2026 roku. 

6. Wolne wnioski i dyskusja. 

7. Podziękowania dla radnych, którym wygasną mandaty z powodu zakończenia 

nauki w szkołach oraz zamknięcie obrad. 

Za przyjęciem porządku obrad opowiedziało się 17 radnych i został on 

zatwierdzony. 

 

2. Informacja Burmistrza Miasta Chojnice o działalności Gminy Miejskiej 

Chojnice w okresie między sesjami. 

 

Burmistrz poinformował o postępach w budowie hali lodowej, decyzji Rady 

Miejskiej zatwierdzającej budowę boiska sportowego na pobliskim terenie 

użytkowanym obecnie przez szkoły nauki jazdy oraz projektowaniu 

modernizacji hali sportowej.  



Ponadto opowiedział o postępach w budowie Warsztatów Terapii Zajęciowej 

wraz z mieszkaniami wspieranymi współfinansowanej ze środków Unii 

Europejskiej i Regionalnego Ośrodka Pomocy Społecznej oraz samorządów 

powiatu, gminy i miasta.  

Kolejnym tematem były ulice osiedlowe. Rozstrzygnięto przetarg na budowę 

ulic Wróblewskiego, Śniadeckich i Jeżynowej uzyskawszy korzystną cenę w 

stosunku do wcześniejszej wyceny kosztorysowej.  

Modernizowane są 3 boiska „Orlik” i również tutaj uzyskano bardzo 

korzystną cenę. Burmistrz zwrócił jednak uwagę, że trwające wojny mogą 

wpłynąć na poziom cen. Przepisy dają wykonawcom możliwość ubiegania się 

o waloryzację cen z umowy. Podjęto również przygotowania do inwestycji w 

ulicę Widokową. 

Burmistrz przedstawił również informację o przygotowaniach do Dni Chojnic 

i innych imprez, wysokim miejscu Chojnic w rankingu „klimatycznych 

miast”, sympozjum turystycznym w Charzykowach, przetargu na budowę 

ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż drogi 212 na odcinku od pierwszego zjazdu 

do Charzyków do drugiego, zapowiadanej na jesień naradzie z wyborem 

wariantu budowy węzła Nieżychowice, przygotowaniach do budowy 

budynków komunalnych, adaptacji piwnic szkoły nr 8 do funkcji obiektu 

zbiorowej ochrony ludności oraz budowie schronu i zaplecza dla Ochotniczej 

Straży Pożarnej.  

Następnie gość omówił wydarzenia związane z działalnością Rady Miejskiej 

w Chojnicach: konflikt dotyczący umieszczenia kamery sferycznej na Sali 

obrad Rady Miejskiej, wolne środki w budżecie miasta, porównanie płac 

pracowników administracyjnych w szkołach miejskich i powiatowych, 

krytykowanie przez opozycję organizacji imprez.  

Burmistrz poprosił o zadawanie pytań. Radny Cyprian Ciepliński zwrócił się 

z pytaniem o kompleks sportowy na osiedlu Budowlanych i korty tenisowe 

przy ul. Żwirki i Wigury. Burmistrz wyjaśnił, iż teren kortów nie był objęty 

inwestycją w ramach którego utworzono kompleks sportowy. Są nadal 

rozważane różne rozwiązania dla kortów.  

 

3. Sprawozdania z działalności Prezydium i zespołów problemowych w 

okresie między sesjami.:  

3.1. Sprawozdanie Prezydium; 

Wiceprzewodnicząca Zuzanna Hope poinformowała, iż 30 marca 

Rada Miejska w Chojnicach przyjęła Strategię Rozwiązywania 

Problemów Społecznych, której projekt młodzieżowa rada opiniowała  

na poprzedniej sesji. Przekazała też zaproszenie do udziału w  

Regionalnej Sesji Selekcyjnej Europejskiego Parlamentu Młodzieży w 

Gdyni. 



Zuzanna Hope poinformowała radnych, że wygasł mandat 

dotychczasowego Sekretarza i z tego powodu będzie przeprowadzony  

wybór następcy. 

 

3.2. Zespołu problemowego ds. zdrowia psychicznego młodzieży; 

Jakub Szyszka poinformował o dostarczeniu przygotowanych 

wcześniej skrzyneczek zdrowia psychicznego do kolejnych szkół. 

 

4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru Prezydium 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach. 

 

Wiceprzewodnicząca wyjaśniła, że projekt uchwały wynika z wygaśnięcia 

mandatu Jakuba Biesagi, dotychczasowego Sekretarza Rady. Wybierana 

będzie osoba na jego miejsce. Wiceprzewodnicząca wyjaśniła też tryb 

głosowania tajnego.  Przed przystąpieniem do głosowania nastąpiło 

powołanie komisji skrutacyjnej, do której swoje kandydatury zgłosiły: 

- Jakub Szyszka, 

- Jan Przytarski, 

- Nikodem Brewka. 

Za przyjęciem takiego składu komisji skrutacyjnej było 17 radnych. Jedyną 

zgłoszoną kandydaturą była kandydatura Mateusz Muchowski, który 

samodzielnie się zgłosił i przedstawił swoją kandydaturę wskazując na swoje 

doświadczenie, gdyż zastępował już Sekretarza w przygotowaniu protokołów.  

Za kandydaturą Mateusza Muchowskiego na stanowisko Sekretarza w 

głosowaniu tajnym opowiedziało się 15 radnych, jeden głos był nieważny, 

jeden głos był przeciw. Kandydaturę wpisano do treści projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Chojnicach. Wiceprzewodnicząca Rady zaprezentowała 

zasadniczą treść uchwały z nowym składem Prezydium. Za projektem 

uchwały opowiedziało się 17 radnych na 17 obecnych. Uchwała stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. Wiceprzewodnicząca podziękowała Komisji 

Skrutacyjnej za pracę i zaprosiła Mateusza Muchowskiego na stanowisko w 

Prezydium. 

Salę obrad opuściła radna Monika Kaminska. Liczba obecnych radnych 

zmniejszyła się do 16 osób.  

 

5. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do organizacji seansów kina 

plenerowego w 2026 roku. 

 

Wiceprzewodnicząca poprosiła radnych z zespołu problemowego ds. oferty 

kulturalno-rozrywkowej o zaprezentowanie pomysłu. Głos zabrała Kornelia 

Lis. Wskazała, iż podobnie jak w latach poprzednich przewiduje dwa seanse  

w Fosie Miejskiej – po jednym lipcu i w sierpniu. Oprócz kosztów seansów  



pokryte zostaną też koszty ochrony. W tym roku przewidywane jest 

zwiększenie wydatków na promocję aby dotrzeć z informacją o projekcjach 

do młodzieży. W organizacji kina pomoże Chojnickie Centrum Kultury. 

Za projektem uchwały opowiedziało się 16 radnych na 16 obecnych. Uchwała 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

6. Wolne wnioski i dyskusja. 

 

Opiekun młodzieżowej rady przypomniał zagadnienia poruszane w 

dyskusjach na wcześniejszych sesjach. Poprosił o zgłaszanie chętnych do 

pomocy w organizacji Dnia Dziecka w Fosie Miejskiej 31 maja wspólnie z 

Chojnickim Centrum Kultury. Gotowość zadeklarował Mateusz Muchowski. 

Opiekun poprosił o sprawdzenie swoich możliwości i zgłoszenie się po sesji 

kolejnych osób.  

 

Kolejnym tematem, który poruszył opiekun była organizacja targów 

młodzieżowych, zgodnie z podjętą na ostatniej sesji uchwałą. Zaproponował 

miejsce i czas: 26 września w Hali Widowiskowo-Sportowej przy ul. 

Wagnera. Wyjaśnił, że w tym czasie nie będzie możliwe skorzystanie z Fosy, 

gdyż wiązałoby się to z ryzykiem pogodowym, a co ważniejsze - będzie już 

po sezonie i zaplanowane są prace remontowe tego miejsca. Zapytał 

zgromadzonych czy są jakieś zastrzeżenia. Pozytywnie o propozycji wyraziła 

się radna Kornelia Lis.  

 

Opiekun odniósł się do nawiązania partnerstwa Chojnic z miastem 

Dzierżoniów. Wspomniał o próbie zaproszenia delegacji młodzieżowej rady z 

Dzierżoniowa pod koniec maja przy okazji Dnia Dziecka, co jednak koliduje 

ze świętem tego miasta. Poprosił radnych o zastanowienie się nad innym 

terminem spotkania. 

 

Michał Karpiak poinformował też o konieczności odbioru dwóch pozostałych 

skrzyneczek zdrowia psychicznego do ostatnich szkół i uzyskał deklaracje 

pomocy radnych reprezentujących te szkoły.  

 

Kolejną sprawą był pomysł skatalogowania miejsc dla młodzieży. 

Poinformował o zebraniu danych od centrum kultury, biblioteki, niektórych 

szkół podstawowych. Nie spłynęły jeszcze informacje od wydziałów Urzędu 

Miejskiego, które zajmują się zarządzaniem kompleksami sportowymi. 

Poprosił o kontakt zainteresowanych radnych żeby sprawdzić czy pozyskane 

informacje nadają się do publikacji.  

 

7. Podziękowania dla radnych, którym wygasną mandaty z powodu 

zakończenia nauki w szkołach oraz zamknięcie obrad.. 



Wiceprzewodnicząca poinformowała, że zgodnie ze statutem młodzieżowej rady, 

radnym kończącym naukę w szkole, z której zostali wybrani, wygasają mandaty z 

chwilą ukończenia szkoły. Podziękowała za współpracę i wspólnie z Burmistrzem 

Arseniuszem Finsterem oraz Przewodniczącym Rady Miejskiej Maciejem Bonną 

wręczyła upominki : Mikołajowi Godlewskiemu, Kornelii Lis i Janowi Tarlachowi. 

 

Wiceprzewodnicząca po wyczerpaniu porządku obrad zamknęła obrady VIII sesji 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach. 

 

 

      Wiceprzewodnicząca          Sekretarz 

Młodzieżowej Rady Miejskiej    Młodzieżowej Rady Miejskiej    

 w Chojnicach        w Chojnicach 

 

 

           Zuzanna Hope             Mateusz Muchowski 

 



Załącznik nr 1  

 



Załącznik nr 2  

 
UCHWAŁA nr II/3/2026 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 22 kwietnia 2026 r.  

zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w 

Chojnicach 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 

z 2025 r. poz. 1153 i poz. 1436, z 2026 r. poz. 252) w związku z § 4 ust. 4 pkt 3 i § 3 ust. 8 

Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach (t.j. Dz. Urz. Woj. Pom. z 2025 r. poz. 

3741), uchwala się, co następuje: 

§ 1. § 1. uchwały nr II/1/2024 z dnia 9 października 2024 roku w sprawie wyboru 

Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach, zmienionej uchwałą nr II/3/2025 z 

dnia 16 października 2025 r. w sprawie zmiany uchwały nr II/1/2024 z dnia 9 października 

2024 roku w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach, 

otrzymuje brzmienie: 

“§ 1. Stwierdza się wybór następujących członków Prezydium Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Chojnicach w składzie: 

1. radna Kornelia Wozikowska - Przewodnicząca Rady; 

2. radna Zuzanna Hope - Wiceprzewodnicząca Rady; 

3. radna Alicja Miszewska - Wiceprzewodnicząca Rady; 

4. Radny Mateusz Muchowski - Sekretarz.” 

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

  Wiceprzewodnicząca 

Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Chojnicach 

 

 

 

 Zuzanna Hope 



 

UCHWAŁA nr II/4/2026 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 22 kwietnia 2026 r.  

w sprawie przystąpienia do organizacji pokazów kina plenerowego w 2026 roku. 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 

z 2025 r. poz. 1153 i poz. 1436, z 2026 r. poz. 252) w związku z § 3 ust. 1 pkt 6 Statutu 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach (t.j. Dz. Urz. Woj. Pom. z 2025 r. poz. 3741), 

uchwala się, co następuje: 

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach przystępuje do organizacji pokazów kina 

plenerowego w Chojnicach w 2026 roku oraz zabezpiecza środki finansowe na ten cel w 

kwocie nieprzekraczającej 11000,00 zł.  

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

   Wiceprzewodnicząca 

Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Chojnicach 

 

 

 

  Zuzanna Hope 

 


